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a) Knura ctout a py6. Ckonbko Hago 3annatutb
3a 5 KHUr?

6) B knacce 26 y4yeHukoB. s KaxXaooro y4eHuka
kynunun b Ttetpagei. CkonbkO BCero Ttetpanen
Kynunm?

B) Ana nonuea ugetHuka Cawa npuHéc d Beaep
Boabl N0 9 n B KaxaoMm. CKonbkO BCEro /IMTPOB
Boabl npuHéc Cawa?

r) B 3ane 3 nioCTpbl, B K&XA0M U3 HUX NO € namn.
Ckonbko namn BO BCEX 3TUX NOCTpax?




10 mas

KnaccHas pa0ota
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‘9‘ KaTtn B anbbome 2 ctpaHuLbl No 9
Hakneek Ha Kaxxgoun. CKOmnbKo Hakneek

(PREFIBY 06 6Ty AU SHONBKO 5

HYREHL R8BI da3Ran eek?
4+KOHAOYKTOPY? bza:g%
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TabnuuyHoe yMHOXeHue

By.qu COCTaB/NATE M 3anOMHUHaTb Taﬁﬂldubl YMHO-

n peneHune

KEeHUA W pgeneHua C 4HYUC/IOM 2.

YMHOXeHUe uucna 2

2 BN H 2 KT 2
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2+4=8
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Tabnuly YMHOXEHUS Ha 2 MOXHO 4uTaTbh TaK: hBaK-

25=10

Crniviu
U 3anomuu!

YMHOM»eHne Ha 2
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Obl ABa — ueTblpe, ABKAbI TPU — LWECTd, ...
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V., 2:4%2 2:3+2 2:2+2
242 203 = 2 22— 2

2. B opgHoM nakete 2 Kr Myku. Yto y3Haewb, Bbl-

yucnue: 2-37 2.57 10:27

3. B nepsblt peHo npopganv 12 cTynbes, BO BTO-

poit — 18. Ckonbko CTynbeB NPOAand B TPETUA
lleHb, eCnM BCero B 3TW AHU npogaHo 54 cryna?




JlomMaillHee 3ajaHue

ctp. 80 Ne 1, 3



